

Název životní situace
PŘEZKOUŠENÍ ODBORNÉ ZPŮSOBILOSTI PŘED VRÁCENÍM ŘIDIČSKÉHO OPRAVNĚNÍ
Základní informace k životní situaci
Přezkoušení se provádí: <ul style="list-style-type: none"> - pokud zcela nebo zčásti pominuly důvody pro odnětí řidičského oprávnění pro ztrátu zdravotní způsobilosti. (platí jen v případech, kdy od odnětí uplynuly více než 3 roky) - pokud zcela nebo zčásti pominuly důvody pro odnětí řidičského oprávnění pro ztrátu odborné způsobilosti - po výkonu trestu nebo sankce zákazu činnosti spočívajícího v zákazu řízení motorových vozidel nebo po upuštění nebo podmíněném upuštění od výkonu zbytku trestu nebo sankce zákazu činnosti spočívajícího v zákazu řízení motorových vozidel (platí v případech zákazu řízení rok a více včetně bodového hodnocení)
Kdo je oprávněn v této věci jednat
Přezkoušení z odborné způsobilosti je povinen vykonat žadatel o vrácení řidičské oprávnění osobně.
Jaké jsou podmínky a postup pro řešení životní situace
Přezkoušení z odborné způsobilosti je provedeno ve stejném rozsahu jako zkouška odborné způsobilosti žadatelů o řidičské oprávnění. Koná-li žadatel přezkoušení pro více skupin řidičských oprávnění, vykonává se praktická jízda se všemi vozidly, které chce žadatel vrátit Žadatele přihlašuje ke zkoušce provozovatel autoškoly, která poskytne příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností pro účely zkoušky na náklady žadatele výcvikové vozidlo. Místo zkoušky není vázáno na trvalý pobyt žadatele. Podmínkou je uplynutí trestu (sankce) zákazu řízení, aktuální posudek zdravotní způsobilosti.
Jakým způsobem zahájit řešení životní situace
Provozovatel autoškoly písemně přihlásí žadatele o vrácení řidičské oprávnění u příslušného obecního úřadu obce s rozšířenou působností. Tento úřad neprodleně sdělí žadateli prostřednictvím autoškoly místo, datum a čas konání přezkoušení z odborné způsobilosti k řízení motorového vozidla.
Na které instituci životní situaci řešit
Není stanoveno, zkoušku provádí zkušební komisař obce s rozšířenou působností.
Kde, s kým a kdy životní situaci řešit
Magistrát města Karlovy Vary, U Spořitelny 2, odbor dopravy, oddělení dopravně správních agend. Zkušební komisaři pan Vladimír Ježek tel.: 353 152 662, 682 pan Zdeněk Ježek tel: 353 152 663, 682 Ve spolupráci s autoškolou, která je povinna žadatele přihlásit na zkoušky z odborné způsobilosti k řízení motorového vozidla, případně k opravným zkouškám z odborné způsobilosti k řízení motorového vozidla.
Jaké doklady je nutné mít s sebou
Doklad totožnosti (OP)
Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici
Žádost o přijetí k výuce a výcviku a Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti k řízení motorových vozidel - k dispozici u každého provozovatele autoškoly (jsou podmínkou k přijetí k výuce a výcviku)
Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit
Žadatel o přezkoušení je povinen zaplatit příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností, u kterého je zkušební komisař zaměstnán, za zkoušku odborné způsobilosti 700,- Kč; v případě opakovaných zkoušek žadatel zaplatí za opakovanou zkoušku z předpisů o provozu na pozemních komunikacích 100,- Kč, za opakovanou zkoušku ze znalosti ovládnutí a údržby vozidla 200,- Kč a za opakovanou zkoušku z praktické jízdy 400,- Kč. Poplatky jsou hrazeny v hotovosti na pokladně

magistrátu města Karlovy Vary. Platební předpis vydá žadateli o řidičské oprávnění příslušný zkušební komisař před zahájením zkoušek z odborné způsobilosti.
Jaké jsou lhůty pro vyřízení
Zkouška odborné způsobilosti žadatele o řidičské oprávnění a opakovaná zkouška se provádí zpravidla v jeden den. Neprovede-li obecní úřad obce s rozšířenou působností zkoušku v jeden den, zařadí žadatele k další zkoušce tak, aby byla provedena nejpozději do 7 dnů od jejího zahájení. Neuspěl-li žadatel o řidičské oprávnění při zkoušce do 12 měsíců ode dne zahájení první zkoušky, je povinen před další zkouškou absolvovat novou výuku a výcvik v plném rozsahu.
Elektronická služba, kterou lze využít
zatím nelze
Podle kterého právního předpisu se postupuje
Zákon 247/2000 Sb., zákon 361/2000 Sb.
Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují
Opravné prostředky nejsou stanoveny.
Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností
Sankce vůči žadateli o vrácení řidičského oprávnění není stanovena. V případě, že žadatel o vrácení řidičské oprávnění neuspěje při zkouškách z odborné způsobilosti, nemůže mu být uděleno řidičské oprávnění a nesplní zákonné podmínky pro vydání řidičského průkazu a ten mu následně není vydán.
Za správnost popisu odpovídá útvar
Odbor dopravy
Popis je zpracován podle právního stavu ke dni
01.02.2024
Popis byl naposledy aktualizován
01.02.2024
Datum konce platnosti popisu
